

## Η ΣΟΛ Crowe γιόρτασε τα 30 χρόνια επιτυχημένης παρουσίας της στην ελληνική αγορά!

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση που διοργάνωσε η ΣΟΛ Crowe, για να γιορτάσει τα 30 χρόνια επιτυχημένης παρουσίας της στην ελληνική αγορά, την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου.



Περισσότερα από 500 στελέχη της επιχειρηματικής και οικονομικής κοινότητας της Ελλάδας και του εξωτερικού, εκπρόσωποι της πολιτείας και των θεσμικών φορέων και δημοσιογράφοι μάζηκαν με την παρουσία τους.



Ο Παναγιώτης Αλαμάνος, Διευθύνων Σύμβουλος, ΣΟΛ Crowe, ανέπτυξε τη διαδρομή της εταιρείας μέχρι σήμερα, αναφέρθηκε στο όραμα και τις αξίες της και τόνισε τη σημαντική συμβολή της ομάδας, των πελατών και των συνεργατών της στην επιτυχία της. Όπως ανέφερε, «Η ΣΟΛ Crowe, με την πορεία τριών δεκαετιών συνεπούς προσφοράς στο ελληνικό επιχειρείν, ανανεώνει τη δέσμευσή της για το μέλλον, παραμένοντας δίπλα στους πελάτες της και προσφέροντάς τους αξιόπιστες υπηρεσίες και έξυπνες λύσεις που αντικατοπτρίζουν τις ανάγκες του σύγχρονου επιχειρηματικού τοπίου. Στη ΣΟΛ Crowe, δεσμευόμαστε για ένα βιώσιμο μέλλον και αναπτυσσόμαστε προς όφελος των ανθρώπων, της οικονομίας και της κοινωνίας μας. Με τον ίδιο επαγγελματισμό και αφοσίωση, αλλά και την εμπιστοσύνη και τη στήριξη των πελατών μας, συνεχίζουμε και τα επόμενα 30 και πλέον χρόνια να δημιουργούμε ένα μέλλον γεμάτο αξία για όλους».



Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του και ο Kamel Abouchacra, Διευθύνων Σύμβουλος, Crowe Global, ο οποίος - μεταξύ άλλων - ανέφερε: «Εκ μέρους όλων στην Crowe Global, συγχαίρουμε τη ΣΟΛ Crowe (Crowe Greece) για την 30ή επέτειό της. Η ΣΟΛ Crowe είναι μια από τις κορυφαίες εταιρείες παροχής ελεγκτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών στην Ελλάδα και ένας συνεργάτης που προσφέρει μεγάλη αξία στο παγκόσμιο δίκτυό μας. Ολόκληρη η ομάδα της ΣΟΛ Crowe αντικατοπτρίζει τις βασικές μας αξίες 'Care, Share, Invest & Grow'. Η τεχνογνωσία της και η δέσμευσή της προς την τοπική κοινότητα και τους πελάτες της θα συνεχίσουν να εξελίσσονται με επιτυχία και τα επόμενα 30 χρόνια».

